

4.9万考生赶美术统考,八成考生是“突击改行”

# 笔都没摸熟,一幅素描只画了头

“口死了,要画个女青年,手里还拿着个可乐罐。我只画了个头,身子不会画唉。”昨天中午,素描考试结束了,考生小军走出考场,神情沮丧。小军参加的是一年一度的艺术大考——江苏省2010年普通高校招生美术专业统考,和他同台竞技的考生还有48750人。

小军倒是很快平复了情绪,“无所谓了,反正我就练了一个多月,画笔还没摸熟呢,画不出来也正常。”在考试现场,记者随机调查了十来位家长和考生,其中约八成都是从今年暑假开始集训的,大多画龄在五个月左右,有的居然不到两个月。

## 现场

**几百名家长送考,颇有高考阵势**

阴冷的风雨给考生们的出行带来了不便,可南京的曹女士和女儿却提前两个小时赶到了位于南京艺术学院的考场。“四点多就起床了,五点二十分准时出发的。”曹女士说。

早晨7:00左右,南京艺术学院就业创业协会的志愿者顾同学就赶到了现场,这时现场估计至少有几百名家长。十来分钟后,大量涌来的学生和家长很快把校门堵死。因为人太多,视线范围一下子缩小了,就连几米开外的马路都看不到了。7:10左右,南京艺术学院的门口已经堵满了私家车,滞留的车辆足足占了大半幅路面。

## 感慨

**工薪阶层供不起学画的考生**

学艺术就是在烧钱,即便是短短几个月的突击培训,对



昨日,美术专业统考南京艺术学院考点门外,送考的家长黑压压一片  
快报记者 赵杰 摄

普通工薪阶层来说都是沉重的负担。浦口的张先生说,儿子开始强化培训也就是从今年七月起,短短五个月,到现在已经花了两万多了。前面是40天的暑期培训,学费3650元,住宿费1000多元,伙食费也得1000多元。后面的培训也贵了,120元一天,一个月就是3600元,连续四个月,又是一万多花完了。而买画笔、颜料、纸张等也花去了两三千了。

“你这个还算好啦,有的考前突击班至少5000元,如果是名师培训,一般都要200元一天的。”郭女士也留意了一些培训机构的价格,如此惊人的费用令她望而却步。

## 提醒

**不少校考要求先过省统考**

2010年,美术专业统考人数比2009年减少981人。“省统考过不过应该问题不大,反正后面还有很多校考机会呢。”昨天,一位家长对省统考显得毫不在乎。

“虽然报考人数减少了,但减少的幅度并不大,因此竟

## ■调查

### “突击”一个多月就上阵

虽说参加考试的学生有近4.9万人,可是真正有功底的却是凤毛麟角。在现场,记者随机调查了十来位考生和家长,结果发现,临时抱佛脚的考生居然有八成。

对象一:考生小军

记者:你画得怎么样?  
小军:没画完,不怎么会。只画了个头,上半身不怎么会画。

记者:那你学了多长时间?

小军:又不喜欢,也就一个多月吧。

记者:那干吗还要学?  
小军:你说不学就不学啊,不被我爸骂死才怪呢,要怪就怪我成绩差。

对象二:郭同学,镇江人

记者:为什么学画画呀?  
郭同学:被逼的,成绩怎么样,我也不愿意学画画。

记者:你学了多久?  
郭同学:也就两个月。

对象三:南艺顾同学,设计专业,去年参加过美术统考

记者:你当初为什么学绘画?

顾同学:我们中学差,本二达线率基本为0,学校就做思想工作,让我们临时“改行”,真正学绘画也就半年左右。

记者:有多少人学画画?

顾同学:全校400人,150人学了。2010年的更多,400人有250多人都学了绘画。

## 看好年底经济回暖

### 职场人年末不再老实“卧槽”

昨天,记者在一家集团公司招聘现场发现,一场员工跳槽与企业反跳槽、竞争对手挖墙脚与谨防人才流失的“暗战”已开始了。

去年,在金融海啸下,许多原本打算跳槽的职场人,都改变策略选择“卧槽”不动。但今年形势变幻,尤其是3季度以来经济形势的回暖,这些职场人士在年底终于按捺不住“蠢蠢欲动”了。这不,昨天是江苏鑫信投资担保集团有限公司的一个内部招聘会,100个职位竟然吸引了800多人前来面试,满眼看去都是穿着职业正装的人士,显然来的是些“熟手”,因为这些职位的要求不低,3年以上工作经验是基本门槛。

当千军万马赶考公务员的时候,却有人欲放弃公务员这个铁饭碗,昨天记者就在现场碰到

了一名即将辞职的公务员。宋先生是复旦大学金融专业的硕士生,三年前考取了江苏某省级机关公务员,“我现在是副主任科员,一年工资8万元,至少还要熬5年才能当上副处长,不管是待遇还是发展前景,都让我有跳槽的想法。”宋先生这次应聘了董事长助理一职,年薪在30万元左右。

年底不是跳槽的黄金季,因为这关系到一年的收成——年终奖,因此跳槽的原因各异,但是想跳槽的人还是不想因跳槽而损失自己应得的利益。昨天记者采访调查发现,有人明确表示,拿完年终奖再离开;也有人表示只要下一个东家提供的待遇超过现在的30%,他宁愿放弃年终奖,也要奔好的前程,以免错失好的工作机会。

快报记者 项凤华

## 靖安街道办负责人表示——

### 尽快让居民喝上放心水

快报讯(记者 鲍铭东)快报10日报道的《靖安街道长江水厂的水最脏》一文引发关注。前天,栖霞区靖安街道办事处副主任钟漫江和水厂谷厂长等人赶到快报,表示将采取有效措施,尽快让当地居民喝上放心水。

对于被主管部门抽检查出自来水浊度超标一事,钟漫江、谷厂长等人均承认是事实。钟漫江说,现在靖安街道正在与南京市自来水总公司协商,规划将靖安56平方公里全部改用自来

水总公司的市政水。但靖安东西最近相距10多公里,要想改喝市政水还有一个过程,现在怎么办?钟漫江表示,他们已经采取了一些技改措施,如给水厂投入100万元更新了设备,买了二氧化氯发生器和加矾机,更换了滤网,投入40万元建了一个新的清水池,还改造了三个村的末端管网,减少了漏损,尽快让当地居民喝上放心水。

《靖安街道长江水厂的水最脏》后续报道

## 大学生网络商务应用大赛启动

### 男生网上卖女装月入三千

昨天下午,由中国互联网络协会联合工信部、团中央等部门举办的第三届全国大学生网络商务创新应用大赛江苏赛区在南京林业大学举行启动仪式。

曾经参加过两届的李昂同学称:“关键是要帮助企业解决问题,这才是举办大赛的目的。”他说,要想取得好成绩,一定要重视企业提供的话题,并且要深入思考,才有可能取得回报。据了解,由于有了大赛的经验,目前他在网上开了服装店,主要经营女士服装,虽

然是男士经营女装,可是生意却做得很红火,“一个月能赚3000多元。”他表示,父母也很支持他的工作。

昨天,大赛组委会刘芳女士介绍,比赛主要是以参赛企业真实的网络商业问题作为竞赛案例,“获奖的选手可以获得去知名企业实习的机会,并且有可能直接与公司签约。”而此项大赛已经举办了两届,总计有15万学生、2000多所高校参加,对于大学生创业和就业都很有帮助。

实习生 马薇薇

快报记者 孙玉春

JESTE 苏教国际

www.jesie.org

## 苏教国际留学美国系列讲座

### 密苏里大学堪萨斯分校留学讲座

时间: 12月15日(周二)12:45

地点: 北京西路15号江苏教育大厦108A

对象: 应往届高中生

主题: 美国大学教授眼中的优秀学生

主讲人: Dr. Van Horn 教授

特别策划: 密苏里大学堪萨斯分校教授将为材料齐全的同学现场面试

咨询热线: 025-83335498、83335799、83335942石老师、韩老师、陈老师

## ■天天出彩

福彩 15选5 (2009339期)

中奖号码:	3 5 9 10 15	奖等	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	150注	3575元		
二等奖	7943注	10元		

福彩 3D 游戏 (2009339期)

中奖号码:	6 3 8	奖等	江苏中奖注数	每注奖额
单选	850注	1000元		
组选3	0注	320元		
组选6	3838注	160元		

福彩 “东方6+1” (2009145期)

中奖号码:	6 8 8 3 9 9	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖	0注	0元		
二等奖	0注	0元		
三等奖	9注	1000元		

快乐扑克 2009-12-12

当日中奖注数:1052注

当日中奖金额:35312元

体彩排列3 (09339期)

中奖号码:	5 2 0	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	4922注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	14245注	160元		

体彩排列5 (09339期)

中奖号码:	5 2 0 5 0	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	27注	100000元		

体彩 22选5 (09339期)

中奖号码:	8 9 13 19 20	奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	22注	29980元		
二等奖	3112注	50元		

体彩 “超级大乐透” (09145期)

(35选5加12选2)	中奖号码:	5 11 14 22 35 + 3 10	奖等	中奖注数	每注奖额
一等奖基本	(含加奖)	1注	800万元		
一等奖追加	0注	0元			
二等奖基本	28注	97270元			
二等奖追加	6注	58362元			
附加玩法一等奖	14963注	60元			

## 江苏联合拍卖有限公司拍卖公告

我公司受中国农业银行股份有限公司江苏省分行营业部委托公开拍卖其所有的位于南京市中山北路28号江苏商厦3-9、13-18层的办公楼共计建筑面积为22396.83m<sup>2</sup>房产及对应的土地面积2420.6m<sup>2</sup>和地下停车场1920.59m<sup>2</sup>使用权。该部分资产以现状整体进行拍卖(现况详情请电话咨询)。